



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В ближайшее время перед судом предстанет житель города Губкинский обвиняемый в причинение смерти по неосторожности своей жене

Муравленковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу с дислокацией в г. Губкинский завершено расследование уголовного дела по обвинению местного жителя в причинении смерти по неосторожности (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

Установлено, что 23 марта 2009 года в ночное время суток обвиняемый, находясь у себя в квартире, в ходе ссоры со своей женой, причиной которой стало длительное злоупотребление последней спиртными напитками, умышленно толкнул нетрезвую женщину на кровать. От чего потерпевшая упала на кровать и ударилась затылочной частью головы о спинку кровати и лицом о прикроватную тумбочку, стоящую рядом. В результате ударов, получив черепно-мозговую травму, женщина скончалась через непродолжительное время.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

06 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/719774>